

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 <b>«Методи та інструменти модернізації публічних фінансів»</b>
Рівень ВО	аспірант
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	очна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	10 годин лекцій, 14 годин семінарів, 4 кредити, 120 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор кафедр фінансів <b>Карлін Микола Іванович</b>
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання бюджетної системи, фінансів місцевого самоврядування, податкової системи
Що буде вивчатися	Методи та інструменти модернізації публічних фінансів в Україні з урахуванням досвіду демократичних країн
Чому це цікаво/треба вивчати	Фіскальна децентралізація в Україні має багато невирішених проблем, які треба вирішувати за допомогою використання нових методів та інструментів в публічних фінансах. Отримати навички з розробки проектів удосконалення фінансування бюджетних організацій в умовах реформування податкової системи України та війни Росії проти нашої країни
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 6. Вміти самостійно виявляти та досліджувати актуальні проблеми суспільних фінансів та фінансової безпеки, визначати механізми їх вирішення, а також застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері фінансів, банківської справи та страхування та у викладацькій практиці. ПРН 9. Мати глибокі знання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти основні постулати, парадигми та концепції розвитку сучасної фінансової науки для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні передових світових досягнень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та отримання нових знань.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	ФК 1. Здатність проводити та представляти самостійні наукові дослідження у сфері фінансів, банківської справи та страхування на високому фаховому рівні, досягнення наукових результатів, що створюють нові знання. ФК 2. Здатність виявляти, ставити, вирішувати проблеми теоретичні та практичні проблеми та генерувати нові наукові ідеї в сфері суспільних фінансів та фінансової безпеки, оцінювати та

забезпечувати якість виконуваних досліджень.  
ФК 5. Здатність до здобуття глибоких обґрунтованих знань, зокрема засвоєння фундаментальних постулатів та парадигм, досліджень та розробок вітчизняних та зарубіжних науковців у сфері фінансів, банківської справи та страхування в сучасних умовах розвитку фінансової системи.